



● 馬國明稱與舊愛胡定欣同場不尷尬。梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃宗澤（Bosco）、馬國明、吳啟華、宣萱、蔡潔、洪永城、何依婷及梁競徽等，昨日（1日）到觀塘出席劇集《執法者們》宣傳活動，吸引大批粉絲撐場，適逢亦是邵氏兄弟董事及總經理暨劇集總監樂易玲的66歲正生日，大會推出蛋糕為她慶祝。Bosco放話收視破24點再吻蔡潔，啟華笑言想與宣萱拍喜劇版《犯法者們》。



● 劇集主創為《執法者們》落力宣傳。梁靜儀攝

● 黃宗澤與蔡潔齊派心。梁靜儀攝



## 宣萱啟華想拍喜劇版《犯法者們》

# Bosco放話 收視破24點再吻蔡潔



● 宣萱與吳啟華相隔多年再同劇。梁靜儀攝

劇中飾演夫妻的Bosco與蔡潔，今次已第八度合作，二人之前雖曾傳出緋聞，但合照時仍毫不避忌擺出心心手勢十分甜蜜，不過影完相Bosco就爆出一句：「可惜女神不是我的！」Bosco受訪時笑言女神當然不是屬於他的，她是屬於文青界的。蔡潔就說：「係屬於大家嘅！」

### 蔡潔讚Bosco拍戲敬業

蔡潔表示跟Bosco及馬國明之前在《飛虎之雷霆極戰》合作，見證他們工作認真，尤其Bosco當時腳傷，亦見證對方如何處理打戲，這種精神值得她學習。對於蔡潔讚他，Bosco搞笑說：「佢就嚟裝香界我！」Bosco笑言今次終可一親蔡潔的芳澤，完成了人生一個願望，又聲稱收視有24點，就再親啖蔡潔都沒所謂。問到他可會親出個未來？Bosco就說：「親下又唔生仔！（會親出感情？）我哋親啖成部劇啦！個Feel好好，都係啲

句『女神不是我的』。」問到蔡潔現在是否有男友？蔡潔笑指工作就是她的男友，認為女人最重要有自己工作及賺錢。

馬國明日前偕老婆湯洛雯（靚湯）出席黃翠如和蕭正楠（阿蕭）兒子「蕭哈哈」百日宴，同場還有馬國明的舊愛胡定欣，三人更同框合照，問到可有尷尬？馬國明說：「唔會尷尬，點會尷尬？大家都咁成熟嘅人（送七界BB？）利是，利是是，等佢父母買野畀佢，最緊要身體健康。」他又指覺得BB似翠如，因阿蕭唔夠老婆靚，還是似老婆好些。至於何時輪到他做爸爸？馬國明就說：「唔知，有我一定話畀大家聽。」

### 宣萱嘆與啟華零對手戲

宣萱與吳啟華一起受訪，啟華被問到在台上公開嫌今次戲份不夠多，他笑說：「唔係嫌，只係希望可以更多。」宣萱就大嘆與吳啟華今次沒

有對手戲，感到很可惜。吳啟華笑言希望下次有機會再合作，問到會否《壹號皇庭》系列演員原班人馬再合作拍劇？兩人均表示都想，但宣萱指很多都要照顧小孩。吳啟華就笑謂，拍什麼劇種都好，最好不是拍古裝，若再合作最好不要拍執法者，可以拍喜劇版《犯法者們》。

另外，提到網上再次翻出吳啟華在賭場耍樂的相片，吳啟華指相片至少是十年前的，強調現已不再踏足賭場。「啲家同個賭字扯上關係都唔得，就算賭場做騷都唔得，拍戲就無辦法，總之負面地方都唔去得。」

宣萱對於在戲中的演出獲讚，她反而有點驚，並謂因為從未演過殺人角色，事前都有問前輩羅家良意見，因對方經驗較多，亦教她不要笑。她說：「我睇返自己演出，覺得可以再做好一啲，都覺得唔夠好，好仗自己。」

## 千嬅讚陳康堤有型盼合作 B哥撐愛女入行需拚實力

香港文匯報訊（記者 子棠）楊千嬅、鍾鎮濤（B哥）、周國豐、區瑞強、倪秉郎等昨日出席《香港唱片足印展》揭幕禮，為流行音樂從黑膠唱片走向數碼時代作分享。

上月B哥的20歲愛女鍾懿宣布加盟內地音樂綜藝《閃光的夏天》，成為繼陳奕迅女兒陳康堤後又一位進軍樂壇的星二代。B哥透露女兒14歲便開始創作，大學畢業後更考取北京電影學院（北影）研究生，未來會與歌手作雙線發展，並指鍾懿在《閃光的夏天》將與一班偶像新人一起創作和演出。對於與康堤的比較，B哥表示有留意到康堤的新歌，稱讚唱得很好，並聲達表示比較是來自別人，認為最重要的是自身的努力與付出。

B哥透露鍾懿去年參加《奔赴萬人現場》試水溫，現在要惡補普通話和《龍的傳人》等傳統歌曲。談及星二代光環，B哥坦言：「外界總以為星二代一步登天，其實都要靠自己，我也幫不上忙，正如她考獲北影研究生全靠她自己努力。」說到有女兒繼承其衣鉢，B哥稱女兒現仍是起步階段，他亦有向女兒給予忠告要邊學邊做，譚詠麟也有向女兒傳授一些唱歌技巧，並讚鍾懿音準方面很好。

即將以獨立歌手身份推出專輯的千嬅，透露新專輯預算六位數，並已掌握從創作到製作的全流程，令她學會很多。說到B哥和陳奕迅的女兒同期出道，千嬅感慨想起與陳奕迅同期追夢的歲月，並謂：「我有欣賞康堤的新歌，頗難唱的，她還幾有型。」千嬅指歌手之路並不容易，需要承受各種人生階段與壓力，才能實現夢想，並為對方打氣加油。

被問會否與康堤合作，千嬅幽默回應：「應倒過來說，她會介意與前輩或老長輩合作，我兒子都很少聽我的歌。」續問今年重踏紅館，會否讓兒子捧場或上台？她稱會尊重兒子意願，事關13歲的小朋友已有自己的個性，「他雖愛音樂，但不喜歡曝光。」對於兒子未來會否入行，她持開放態度：「不會阻止，但希望他先讀好書。」

●（左起）

漢陽、蘇珊與胡楓等獻唱金曲妙韻慶回歸。阿祖攝



● 楊千嬅與鍾鎮濤等為《香港唱片足印展》揭幕。子棠攝

香港文匯報訊（記者 阿祖）為慶祝香港特別行政區成立28周年，由葵青區多個社團攜手主辦的「回歸廿八載 葵青樂未來 金曲妙韻慶回歸」活動昨晚在葵青劇院演藝廳舉行，胡楓（修哥）、蘇珊、漢陽、楊仲恩、譚嘉荃及魏綺清帶來精彩表演，呈現多元音樂魅力。修哥在回歸紀念日演出倍感欣喜，「喜慶日子更要做些事情，就像大年初一我也習慣工作。」昨晚修哥傾情獻唱四首歌，他表示都有練歌，但不用每日去練，他笑說：「平日唱幾首說話唱就唱，除非開演唱會要唱好多歌，就一定要勤力點去練！」問他今年會否再開演唱會？修哥表示已經入紙紅館，但不知等到何時才能獲批。提到現有啟德體育園新場館，他表示曾觀摩謝霆鋒、五月天及周杰倫的演唱會，但認為不適合自己：「一來場地太大，第二是我的觀眾都上了年紀，我不忍心讓他們奔波，還是紅館更合適。」

另外當談及著名武術指導唐佳離世，修哥聞言停了半晌：「好突然，呢啲嘢唔好講，幾日都瞓唔着。」再問他否聯絡傳出患病的唐佳太太雪妮？修哥只回應：「唔知講咩好！」

## 獻金曲賀香港回歸28載 修哥認已入紙紅館



● 楊千嬅為陳康堤打氣加油。子棠攝

香港文匯報訊（記者 阿祖）香港電影資料館（資料館）於6月28日至8月24日期間舉行「秦漢文脈影裏尋」放映節目，精選八部以秦、漢兩代為題材的電影，包括《西楚霸王》（4K版）、《秦俑》、《夢中人》、《神話》、《三國之見龍卸甲》、《關雲長》、《赤壁》和《赤壁 決戰天下》，此放映節目為「中華文化節2025」節目之一。

日前開幕影片《西楚霸王》（4K版）於香港文化中心大劇院放映。導演洗杞然、動作指導江道海、攝影指導鄭兆強，演員杜少津和劉洵，以及藝人梁琤與蓋鳴暉均是座上客。

梁琤觀影前表示：「洗杞然導演有着超越時代的眼光，在30年前就拍出近3小時的巨製，洞悉了未來電影的趨勢。」她特別讚賞戲裏呂良偉、鞏俐和關之琳之間那如歌可泣的愛情故事，以及當年實景拍攝千軍萬馬場面的不易。蓋鳴暉則對霸王項羽「不畏崎嶇」的精神深有感觸，「西楚霸王那種排除萬難的精神是我們人生的履歷。」

洗杞然導演在映後分享會上感慨道：「作為電影界的一分子，我很開心可以拍攝這部《西楚霸王》，30年前沒有電腦特效，我們竟然以接近四千人拍出了千軍萬馬的場面，所有工作人員都傾注了心血，甚至可以說是用生命完成的作品，香港電影界被稱為『東方荷里活』，並不是浪得虛名。」

鄭兆強回憶：「當時大部分幕後工作人員都來自香港，這部戲的美術、布景和道具都極為考究，我們通過鏡頭帶觀眾重溫那段歷史。」江道海透露：「我帶了四個香港人上去一起工作，很多謝當年部隊對我們的支持，那時最少人出現的場面為500人，最多人的場面則有4,000人，我們用了接近100,000人次去參與電影的拍攝，所有畫面都是真材實料。」



● 《西楚霸王》成開幕電影。主辦方供圖



● 《西楚霸王》劇照。主辦方供圖

## 劉松仁任泰臣舞台劇軍師

香港文匯報訊（記者 阿祖）藝人泰臣近日除忙於拍劇外，更擔任舞台劇《百年人海》導演，亦邀請劉松仁（松哥）擔任劇組顧問。日前二人為舞台劇拍攝宣傳片，未埋位時已經「密密傾」劇本，松哥笑指多年來已學懂「抽離」，今次未有趁機發掘「徒弟」：「我做戲做完就係做完，每次跟項目都很大壓力，因為我要反覆推敲到『頭都爆』，要代入觀眾嘅角度發現問題，同時要定點解決！」

松哥表示未曾與泰臣合作，但曾觀看對方舞台劇演出留下深刻印象：「之後睇佢嘅TVB做戲，覺得佢好突出，留低一個好好印象畀我。我唔知佢做導演嘅功力有幾多，但見到佢好投入、好認真。」泰臣表示喜獲松哥認可倍受鼓舞，更自爆想邀對方出任劇組旁白：「佢有覆我！不過佢剛剛話『賣關子』先，即係都仲有機會嘅。今次素人劇組界咗我好大喜，除咗松哥畀我咗好多意見，仲有唔同界別精英幫忙，真係發掘唔少寶藏！」

●（右二起）

導演洗杞然、鄭兆強和江道海分享幕後故事。主辦方供圖



● 泰臣喜獲劉松仁認可倍受鼓舞。主辦方供圖